



**МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ЛОЗІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ**

64600, м. Лозова, вул. Ярослава Мудрого, 1 тел./факс (05745) 2-27-05, E-mail:
civilzah@lozovarada.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 7

**позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій Лозівської міської територіальної
громади**

02 квітня 2021 р.

м. Лозова

Головував: перший заступник міського голови, перший заступник голови
місцевої комісії з питань ТЕБ та НС **Олександр ЖИДКОВ**

Члени місцевої комісії: за списком (додається)

Секретар місцевої комісії: **Володимир ДЕРЕВ'ЯНКО**

Запрошені: за окремим списком (додається)

**Питання 1: Щодо розгляду поточної епідемічної ситуації в закладах освіти
на території Лозівської міської територіальної громади**

СЛУХАЛИ:

Начальника Управління освіти, молоді та спорту міської ради **Вікторію
УРВАНЦЕВУ**, яка проінформувала присутніх про збільшення кількості
випадків захворюваності серед учнів закладів освіти та педагогічних
працівників закладів освіти, що підпорядковані Управлінню.

Заслухавши інформацію доповідача місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Управлінню освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради
Харківської області ввести в дію наступні додаткові протиепідемічні
обмеження, а саме:

1.1 забезпечити посилення протиепідемічних заходів на період
карантинних обмежень у закладах освіти та установах, підпорядкованих
Управлінню освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради Харківської
області, в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19);

1.2 забезпечити організацію освітнього процесу для учнів 1-11 класів з
використанням технологій дистанційного навчання;

1.3 забезпечити роботу закладів дошкільної освіти з неухильним дотриманням правил гігієни, використанням засобів індивідуального захисту, дотриманням у закладах відповідних санітарних і протиепідемічних заходів, а також здійснення обов'язкового щоденного стану здоров'я вихованців;

1.4 заборонити відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більш ніж 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти.

1.5 забезпечити роботу закладів позашкільної освіти з використанням технологій дистанційного навчання;

1.6 забезпечити роботу інклюзивно-ресурсних центрів щодо проведення комплексної оцінки для осіб з особливими освітніми потребами в очному форматі з дотриманням у закладах відповідних санітарних і протиепідемічних заходів.

Термін виконання: 05.04.2021

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

Загальний контроль за виконанням рішення позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Лозівської міської територіальної громади від 02 квітня 2021 року № 7 покласти на першого заступника міського голови – Олександра ЖИДКОВА.

**Перший заступник міського голови,
перший заступник голови місцевої комісії
з питань ТЕБ та НС**


Олександр ЖИДКОВ

**Секретар місцевої
комісії з питань ТЕБ та НС**


Володимир ДЕРЕВ'ЯНКО